

用爱点亮一颗“晨星”

2018“焕新乐园”在多方助力中再起航



记者 俞信婷
通讯员 张纪东

4月21日晚11时,经过7名“焕新乐园”小分队志愿者及南明先锋、后金山村党员志愿者,长达16个小时的通力合作,家住东茗乡后金山村的小晨星(化名),终于拥有了一个独立、安全、隐私的生活、学习环境。

“焕新乐园”项目是在省妇联、省民政厅的共同指导下,由省妇女儿童基金会、阿里巴巴公益共同发起的低保家庭儿童成长关爱项目。项目以环境改造为切入点,帮助家有6至16周岁儿童的低保家庭改善生活环境,并由志愿者对儿童作为期1年的跟进陪伴,帮助儿童养成卫生整洁的生活习惯、确立自信自强的人生态度,引导家庭追求健康向上的生活目标,帮助家庭提升综合发展能力。

“焕新乐园”项目于去年由新昌县和苑社会工作服务中心承接,并按计划完成了4户家庭的环境改造及对儿童的跟进陪伴,赢得了好评。今年,“焕新乐园”项目要求地方资源1:1配资模式,新昌县和苑社会工作服务中心的申报面临“流产”,于是向社会发布了招募爱心合作伙伴的信息,很快得到了一位爱心人士的支持,捐赠5000元资助“焕新乐园”项目。

县民政局也非常关心该项目落



地情况,认为这是实现精准扶贫的有效途径,决定按项目需要为12户“焕新乐园”目标家庭配资,助力“焕新乐园”项目2018年再度启航。

在确定小晨星家作为“焕新乐园”项目再起航的第一户后,社工和志愿者多次上门实地踏勘,并广泛征集木工、水电工、油漆工、泥水匠、货车司机等拥有专业技术的志愿者,同时南明先锋党员志愿者积极响应,主动要求参与到该项目中,“焕新乐园”志愿服务小分队就此产生。

在第一次上门踏勘前,志愿者们虽然也预想过小晨星的房间条件不会太好,但在现场,小晨星房间颓败不堪的景象还是揪紧了志愿者们的心:四周墙壁破败,贴着的纸板早已被雨水打湿并且发霉,地面上用几块捡来的木板拼凑着铺路,走路需十分小心。因为没有书桌,简陋的小床就成了小晨星学习的地方。楼上就一间房,父亲和晨星各睡一张床。“女孩子一点点长大,有自己的隐私,需要打造出隔离的房间。”志愿者们商量后,决定将改造重点放在墙面、地面、电路安全等方面,以及晨星独立、安全且保护隐私的生

活、学习环境等。

4月21日早上6时,由7人组成的“焕新乐园”小分队正式前往小晨星家进行改造。在村口与后金山村党员志愿者汇合后,双方齐心协力,搬的搬,抬的抬,扛的扛,不到20分钟,就把满满一车物资搬到了改造现场。随后,大家各司其职,分工合作,搭建框架、铺设电路、装订墙板……,在大家的忙碌下,属于小晨星自己的房间逐渐有了样子:明亮的房间、崭新的小床,再也不用担心刮风下雨,小晨星可以安心在这个独立空间里看书学习。

在小分队志愿者准备返程时,小晨星的父母以及邻居将他们送到了村口停车场,带着说不尽的感激,目送着志愿者们离开。

第二天,小晨星发来的一条信息让志愿者们感到十分欣慰:“感谢各位叔叔阿姨的辛勤付出,你们辛苦了!昨天晚上我睡得超级舒服,今天我要打扫一下卫生,还要洗一下被褥,我要保持得干干净净!”接下来,志愿者们还将继续跟进陪伴晨星一年,让她在陪伴中健康快乐的成长。

新闻爆料热线:18969556600
一经采用,即付稿酬30-60元

档案查询出证服务覆盖婚姻登记处

通讯员 钱佳燕

日前,县档案馆在县婚姻登记处部署了“远程查档,近端出证”档案查阅服务平台,实现了在婚姻登记处就可以查询县档案馆的档案,让市民不用跑路,即可补办结婚登记手续。

平台部署后,立即发挥了强大

的功效。日前,我县出台了《新昌县大中专院校毕业生及被征地农民户口迁移办法的通知》,而办理被征地农民户口迁移需要出具结婚证,但事实上,很多老人因年代久远结婚证早已遗失,如果依照以往的流程,市民可能需要多跑2个部门,去补办相关手续后,方可完成办理。现在通过平台,就可以在婚姻登记处现

场查阅到证明材料,不仅快速方便,而且避免了许多麻烦。

据悉,县婚姻登记处部署的平台是“远程查档,近端出证”档案查阅服务平台在乡镇(街道)畅通运行的基础上,在县级民生部门的又一次有效尝试,今后此项便民服务措施将在全县更大范围内推广。

感受传统魅力 体验文化精华
妇儿活动中心送非遗进校园



通讯员 陈晓英 张学超

的认识,也对接下来的活动充满了期待。

在随后的体验环节中,王秋芹耐心地教授孩子们学习基本技巧,掌握简单操作方法。体验中,不少孩子们就各自木偶角色即兴表演了几句话,更有几位兴致大起的小朋友,还在现场演绎起了小故事,整场活动,孩子们笑声不断,小小木偶背后的所蕴藏的非遗文化,也让孩子们印象深刻。

“举办这次活动,是希望让孩子们在欣赏精彩表演视频、近距离感受木偶戏独特韵味的同时,也体会到中国传统文化的深厚艺术魅力。”县妇女儿童活动中心负责人陈晓英表示。

拾金不昧,公交司机暖人心

通讯员 吴君霞

近日,市民俞林珍拿着一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗来到城市公交公司,委托工作人员向拾金不昧的5路公交车司机徐亚云表示感谢。

4月20日上午,俞女士乘坐5路公交车,从江滨公园出发,前往上三溪村去探望朋友,下车时竟将手包遗忘在了车上。司机徐亚云在终点站清理车内卫生时,发现了座位上的手包,第一时间上交到城市公交办公室,并请求代为查找失主。

在到达朋友家后,俞女士才发现装有现金、手机等物的手包没

了,十分着急的她决定拨打自己的手机试试,让她喜出望外的是,电话不仅接通,而且还被告知落在公交车上的手包,现已保管在城市公交办公室,这让俞女士悬着的心落了下来。随后,俞女士赶到城市公交公司办公室,经仔细核实确认后,俞女士的手包完璧归赵。“你们的驾驶员真好!工作人员也很认真!我真的太感谢你们了!”临走时,俞女士依旧十分激动的说到。

徐亚云在听到俞女士送锦旗以感谢他时,则腼腆的表示:“这是件微不足道的小事,也是我们公交人最基本的职业操守,应该的,应该的!”

套餐服务,计生关爱受欢迎

通讯员 梁丹丹

4月24日,大市聚镇计生协会联合镇卫生院组织志愿者开展了“送知识、送服务、送健康”活动。

本次志愿者服务队由大市聚镇计生协会志愿者、大市聚镇卫生院工作人员组成。志愿者除了

为群众提供量血压、测血糖等义诊活动外,还为群众讲解了保健知识、接受政策咨询等服务,为大家送上了特色计生服务关爱套餐,受到广大群众欢迎。

此次活动共发放宣传资料200余份,接诊就医群众150余人,测血糖90余人,发放药具80余份,倡导了健康和谐的生活方式。

信息广场

出租

人民西路137号(大佛城旁)
店面房二间,85m²
电话:13355858318

旺铺出租

文体路商铺,一层81.8m²,二层821.28m²,可用于金融办公、超市、培训、茶楼等。租金面议。
电话:13906856188

学车

汽车培训。电话:15395755550

房屋出租

上三道口新昌收费站旁,一楼900m²,二、三楼各1550m²,适宜大型休闲娱乐、球类及办学、仓库、厂房等。设施齐,价格低。电话:13758503558

招租

酒店12000平方,办公楼530平方/层招租。
电话:15968528883

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号

联系人:王美君 热线:86046188

“讲文明 树新风”公益广告

